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	信号与系统分析部分（75分）
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分别表示连续时间、离散时间单位阶跃信号；
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分别表示单位冲激、单位样值信号。
1、 单项选择题（每小题3分，共30分）

1. 以下方程描述的系统，哪个是因果稳定的？        
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2. 以下哪一个等式是成立的？        
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3. 已知
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是实偶信号，
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，那么       。
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 是偶函数，且
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 是奇函数, 且
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 是偶函数，且
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 是奇函数, 且
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4. 信号
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 是周期信号，但周期未知          （B）
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 是周期信号，且周期
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 是周期信号，且周期
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 不是周期信号

5. 已知信号
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的最高频率为200 Hz，那么对
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进行抽样的奈奎斯特频率为        。

  （A）100 Hz                                （B）200 Hz 

  （C）400 Hz                                （D）800 Hz 

6. 因果信号
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  （A）-1                                     （B）0 

  （C）1                                      （D）
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7. LTI因果系统的系统函数为
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，那么该系统是         。

  （A）低通滤波器                             （B）高通滤波器

  （C）带通滤波器                             （D）全通滤波器

8. LTI离散系统的输入为
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，单位样值响应为
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9. 序列
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的单边z变换为
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   （A）-1                                      （B）1 

   （C）2                                       （D）3

10. 离散系统差分方程为：
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，用直接型流图模拟该系统时，需要延时单元的个数为        。

  （A）4                                      （B）3 

  （C）2                                      （D）1

2、 （本题15分）已知某LTI系统单位冲激响应为
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，输入
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。试回答以下问题：

（1） 若系统输出
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中含有且只含有50 Hz的频率分量，请确定
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的取值范围；

（2） 当
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3、 （本题18分）某因果连续系统的微分方程为：
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（1）若系统稳定，确定常数
[image: image56.wmf]k

的取值范围；

（2）若
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，求系统单位冲激响应
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（3）画出当
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时，系统的直接型信号流图。

4、 （本题12分）已知因果LTI离散系统的差分方程为：
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，求系统的全响应
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电路分析基础部分（75分）
一、单项选择题（每题3分，共15分）
1． 如图1所示电路，2V独立电压源提供的功率为（      ）。
     A．
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         D. [image: image67.wmf]2 W


2.  如图2所示电路，开路电压[image: image68.wmf]OC
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等于（      ）。
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          图1                                  图2
3. 已知一阶电路的电容电压[image: image75.wmf](
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，则其电压响应的稳态值为（     ）。
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4. 如图3所示电路，电压相量关系为（      ）。
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5. 如图4所示电路，其ab端的等效阻抗[image: image85.wmf]ab
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为（    ）。
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图3                                图4
二、计算题（每题12分，共60分）
1．如图5所示电路，求电压[image: image93.wmf]u

。
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图5

2． 如图6所示，当3A的电流源断开时，2A电流源单独作用的输出功率为28W，此时[image: image95.wmf]2
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。当2A的电流源断开时，3A电流源单独作用的输出功率为54W，此时[image: image96.wmf]1
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。求两电源同时作用时各自的输出功率。
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图6

3．如图7所示电路，[image: image98.wmf]0
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图7

4．如图8所示网络，已知[image: image103.wmf](
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，求该网络的视在功率S、有功功率P、无功功率Q和功率因数[image: image104.wmf]l
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图8

5．如图9所示电路，已知有效值相量[image: image106.wmf]0
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，（1）求其戴维南等效电路；（2）当其外接负载[image: image107.wmf]L
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为何值时可获得最大功率，且最大功率是多少？ 
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图9
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